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AIa  da  36°  (trigesima  sexta)  Sessao  Ordin6ria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,
realizada  no  dia  24  de  novembro  de  2022,  sobre  a  Presidencia  do vereador
Tayronne   Henrique  dos  Santos.   Aos  24  (vinte  e  quatro)  dias  do  mss  de
novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte dois) estando na hora regimental, o
vereador Djacy Washington  Clemente Maia,  vice-presidente  da  Mesa  Diretora
da  Camara  Municipal  de  Pilar - Alagoas,  abriu  os trabalhos e  solicitou  que  o
vereador Adriano Marcelo Omena Costa, segundo Secretario da Mesa Diretora,
fizesse  a  chamada  dos  senhores  vereadores,   comparecendo:   Luiz  Carlos
Omena  da  Silva,  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Adriano  Maroelo  Omena
Costa,   Thiago  Viana  de   Mendonga   Canuto,   e   Neilza   Elias  da   Silva.   N5o
havendo  namero  legal  o  senhor  presidente  em  exercicio,   vereador  Djacy
Washington Clemente Maia, suspendeu a sess5o por quine minutos para fazer
a  segunda  chamada.  Ap6s  o  tempo  determinado  o  senhor  presidente  em
exercicio, vereador Djacy Washington  Clemente Maia,  solicitou que a primeira
secretaria  da  Mesa  Diretora,  vereadora  Thais  Viana  de  Mendonga  Canuto,
fizesse  a  segunda  chamada  dos  senhores vereadores,  comparecendo:    Luiz
Carios  Omena  da  Silva,  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Adriano  Marcelo
Omena Costa,  Thiago Viana de  Mendon?a Canuto, Thais Viana de Mendonca
Canuto  e  Neilza  Elias  da  Silva.   N5o  havendo  quorum  para  realizag5o  da
sessao    ordinaria,    o    senhor    presidente    em    exercicio,    vereador    Djaey
Washington  Clemente  Maia,  deu  por  encerrada  a  presente  sessao  ordinaria.
Pare constar,  Eu,  Carlos Alberio Soares de Souza, assistente administrativo,  lavrei a
presente eta, que depois de lida e aprovada sera assinada pelo presidents e secretario
da   Mesa   Diretora.   Sala  das   sess6es  da  Camara   Municipal  de   Pilar,  em   24  de
novembro de 2022.
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